
Zunahme: M1= 1 Masche aus dem Querfaden aufnehmen

Ausführung: Mit der kürzeren Nadel in Stärke 2,5mm 136/144M aufnehmen. Einen 

Maschenmarkierer für den Rundenbeginn setzen und 2cm im Rippenmuster 1re, 1li stricken. Zu 

Nadel 3,0mm wechseln und 1 Runde glatt rechts stricken.

Mit den Zunahmen beginnen: *4re, M1* 34/36 Mal = 170/180M

Diese Zunahmen fortsetzen, wobei in jeder Zunahmerunde 1M mehr zwischen den 

Zunahmestellen ist. 

Weitere 5/7 Runden glatt rechts stricken. Für den rechten Ärmel 78/82M stilllegen, 6/8M unter 

dem Arm aufschlingen, den Maschenmarkierer für den Rundenbeginn hierhin versetzen.

126/134M für das Vorderteil stricken, für den linken Ärmel weitere 78/82M stilllegen, 12/16M 

aufschlingen, und über die 126/134M des Rückenteils stricken, 6/8M aufschlingen = 432/464M.

Überblick

Der Pullover wird von oben nach unten in Runden gestrickt.

Nach der Rundpasse werden die Ärmelmaschen stillgelegt und Vorder- und Rückenteil

gemeinsam in Runden gestrickt.

Im Anschluss werden die Ärmel, nach Geschmack in Reihen oder rundgestrickt.

Crazy Zauberball Rundpasse

MATERIAL:

MASCHENPROBE:

NADELSTÄRKE:

400g/500g Zauberball Crazy von Schoppel

100g/ ca. 420m, 75% Schurwolle, 25% Polyamid

2,5mm (60 & 80 cm), evtl Nadelspiel

3,0mm (60 & 80 cm), evtl Nadelspiel

26 Maschen und 36 Reihen ergeben jeweils 10 cm

MUSTER: glatt rechts in Runden/Reihen, 1/1 und 2/2 Rippe in Runden/Reihen

GRÖSSE: M/L
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21 cm

48 cm

Schnitt Gr.M (nach Tragen und Waschen)

Rechts stricken, bis der Pullover ca. 5cm kürzer ist als gewünscht. Dann zu Nadel 2,5mm 

wechseln und 3cm im Rippenmuster 2re, 2li stricken. Locker abketten.

Die Ärmel können mit dem Nadelspiel in Runden, oder mit der Rundstricknadel in Reihen 

gestrickt werden. Beschrieben wird das Stricken in Runden.

Mit Nadel 3,0mm, beginnend an der Mitte des „Stegs“ unter der Achsel, 6/8M aufnehmen. Die 

78/82M des Ärmels werden abgestrickt, dann aus der anderen Hälfte des „Stegs“ ebenso 6/8M 

aufgenommen = insgesamt 90/98M. 42 Rd stricken. Eine Abnahmerunde arbeiten; 2re, 2re zus 

str, bis zu den letzten 4M re stricken, 1M abheben, 1re, die abgehobene M darüberziehen, 2re. 

Diese Abnahme noch 12 Mal in jeder 10. Runde arbeiten. Anschließend weiter stricken, bis dem 

Ärmel noch ca. 3cm bis zur gewünschten Länge fehlt. Zu Nadelstärke 2,5 wechseln und 3cm im 

Rippenmuster 2re, 2li stricken. Anschließend locker abketten.
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